
TIA Sesión Ordinaria número cincuenta y tres

Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria número cincuenta y tres
del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, reunido el día trece de Marzo del ano dos mil veinticuatro.

En la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del
día trece de Marzo del año dos mil veinticuatro, día y hora
señalados para llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la presente Sesión Ordinaria de Pleno,
el Licenciado en Derecho Mario Górnez López, en su carácter de
Secretario de Estudio y Cuenta adscrito a la Cuarta Sala
Especial izada en Responsabilidades Administrativas, en funciones
de Magistrado de la Primera SaIa de Instrucción de este Tribunal,
en términos del Aqterdo PIJA/ 23/ 2022 por el que se ordenq.
comunicar aI Congreso del Estado de Morelos, la ausencia definitiua
del Magistrado Mortín Jasso Díaz; se Lnbilitq. aI Secretario de
Eshtdio g Cuenta Licenciado Mario Gómez López, en funciones de
Magistrado de la Prímerq Sala de Instrucción, en térrninos del
qrtícttlo 70 de Io LeA Orgdnica del Tribunal de Justicia
Administraüuq" del Estodo de Morelos g 97 segundo pdrrafo del
Reglamento Interior del Tribunal de Jusücia. Administratiua del
Estado de Morelos g se implementqn las medidas administratiuas
necesarias pclra" el proceso de entrega recepción; aprobado en la
Sesión Extraordinaria número trece, celebrada el día veintiuno de
Junio del año dos mil veintidós; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad", número 6088 Alcance del veintinueve de Junio
del ano dos mil veintidós.

Además, se lnízo constar que asiste a la presente Sesión
Extraordinaria de Pleno, la Licenciada en Derecho Hilda Mendoza
Capetillo, en su carácter de Secretaria de Acuerdos adscrita a la
Tercera Sala de Instrucción, en funciones de Magistrada de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en términos del
Acuerdo PTJA/ 40/ 2023 por eI que se ordena corrutnicar al Congreso
del Estado de Morelos, la falta definitiua del Magistrado Jorge
Atberto Estrada Cueuas A se hq.bilito a la Secretqria de Acuerdos
Licenciado Hitda" Mendoza Capeüllo, parcl que qsuma funciones de
Magistradq encqrgada de despacLp de los a.suntos de lq' Tercera
Sala de Instrucción, en términos del artícalo 70 de la Leg Orgdnica
d.et Tribunal de Justicio Administrqtiua del Estodo de Morelos A 13

fracción VI g 116 del Reglamento Interior del Tribunol de Justicia
Administratiua del Esta.do de Morelos; g se implementanlqs medidas
odministratiuqs necesariq.s para el proceso de entrega
aprobado en la Sesión Extraordinaria número cinco, cele ada el
día veintiuno de Diciembre del año dos mil veintitrés; en
el Periódico Oficial "Tierra y Libertad", número 6265 del
de Diciembre del año dos mil veintitrés.

Acto seguido, se procedió al pase de lista de los Magistrado v
Secretarios habilitados, integrantes del Pleno de este Tri
Jurisdiccional, por conducto de la Secretaria General de Acuerdo
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Licenciado en Derecho Mario
Estudio y Cuenta habilitado en
Primera Sala de Instrucción.

1

de la



Sesión Ordinaria número cincuenta y tres

Magistrado Guillermo Arroyo Crruz, Titular de la Segunda Sala
de Instrucción. Presente.

Licenciada en Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de
Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera
Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la cuarta sala
Especializada e n Respo nsab ilidades Adm inistrativas. Prese nte.

Magistrado Joaquín Roque González Cetezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabitidades
Administrativas. Presente.

La Secretaria General de Acuerdos informó al Magistrado
Presidente, que estuvieron presentes los tres Magistrados Titulares
y Secretarios habilitados que integran el Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez q'ue había quórum
legal, se inició la Sesión siendo las once horas del día trece de Marzo
del año dos mil veinticuatro.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a lo dispuesto por los
artículos 12, 15 fracción III, VII, VIII, 16, L7, 18, 32 fracción I, 33
fracciones I, III, XI de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción I del Reglamento Interior
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron los Ciudadanos Magistrado Presidente Guillermo Arroyo
Cruz y Titular de- la segunda Sala de Instrucción; Licenciado en
Derecho Mario Gómez López, secretario de Estudio y cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción; Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de Acuerdos
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sata de
Instrucción; Magistrado Manuel García Quintarlar, Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas;
Magistrado Joaquín Roque GonzáJez cerezo, Titular de la euinta
Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas y Anabel
salgado capistrán, secretaria General de Acuerdos, con quien
actuaron y dio fe, poniendo a consideración de los señores
Magistrados el siguiente:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del orden
del Día de la sesión ordinaria número cincuenta y tres del
Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos ;del día trece de Marzo del año dos mil veinticuatro.
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TIA Sesión Ordinaria número cincuenta y tres

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrurcción de este Tribunal, €o el expediente número
TJA|l"S/200 /2022 promovido por 

     
     en contra del

Secretario de Desarrollo Sustentable del Poder Ejecutivo del
Gobierno del Estado de Morelos (aplazado por el Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializadal.

4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €fl el expediente número
TJAI 1"S/ L33 /2023 promovido por  

 en contra de Mario Diaz Ventura, en su carácter de
Agente de Tránsito adscrito a la Dirección de Tránsito
Municipat de la Secretaria de Seguridad Pública, Tránsito y
Vialidad del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otras
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada).

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €r el expediente número
29/L22123 promovido por  
en contra del H. Ayuntamiento de Xochitepec, Morelos
(análisis de competencia declinada por el Tribunal Estatal de
Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €fl el expediente número
TJA/l"S/ IIO /2023 promovido por  

 en contra de la Secretaria de Protección y Auxilio
Ciudadano del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos, a
través de los Elementos de Seguridad Pública que lo
trasladaron en la Unidad Municipal número 1913 (sic) y Otra.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
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habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Instrucción de este Tribunal, €fl el expediente
TJA|l"S/L57/2023 promovido por
contra de la Fiscalía General del Estado de Morelos.

8. Aprobación de Resolución que presenta el S

habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala
Instrucción de este Tribunal, €r el expediente
TJA/I"S|2I9/2O23 promovido por   

 en contra del Tesorero Municipal del Ayuntamiento
de Cuernavaca, Morelos y Otra.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de de la Prim Sala de
Instrucción de este Tri el expedi

de

TJAI 1"S/ t8L 12023
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Sesión Ordinaria número cincuenta y tres

contra del Oficial Mayor del Ayuntamiento de Jiutepec,
Morelos.

1O. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, er el expediente número
TJA/ I"S 1225 /2023 promovido por  en
contra del Fiscal General del Estado de Morelos y Otra.

11. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, efl el expediente número
TJA/ 1"S/ L66 /2023 promovido por  

 en contra de la Dirección General de Recaudación de
la Subsecretaría de Ingresos de la Secretaría de Hacienda del
Estado de Morelos y Otra.

Segunda Sala

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"517612023 promovido por 

 en contra de la Tesorería Municipal del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro (aplazado por el
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada; segrrndo
aplazalrtiento).

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S/ 1 LT 12023 promovido por 

 en contra del Presidente Municipal
del H. Ayuntamiento de Yautepec, Morelos y en carácter de
Presidente de la Comisión Dictaminadora de Pensiones y
Jubilaciones del Ayuntamiento de Yautepec, Morelos
(aplazado por el Magrstrado Titular de la Quinta Sala
Especializada; segundo aplazartiento ) .

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"51I58/2O23 promovido por 

  en contra de la Directora General del
Sistema de Agua Potable y Alcantarillado de Cuernavaca,
Morelos y Otro.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunat, en el
expediente número TJA/ 2"5 / 17 4 /2023 promovido por Dulce
Marlene Reynoso Santibáñez, en su carácter de Consejera
Jurídica y Representante Legal del Titular del Poder Ejecutivo
del Gobierno Libre y Soberano de Morelos en contra del
Tesorero Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos.

.ti

ón de Resolución que presenta el Magistrado Titular
da Sala de Instrucción de este Tribunal, en el

te número TJA/2"5/6312023 promovido por 

A
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TIA Sesión Ordinaria número cincuenta y tres

  en contra de Olivia Fuentes
GonzáJez, Policía Vial adscrito a la Dirección General de
Seguridad Pública y Tránsito del Ayuntamiento de Xochitepec,
Morelos y Otro.

17. Aprobación de Resolución que presenta eI Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 2"5I 35l2O2I promovido por 

   er:r contra del Presidente Municipal de
Cuernavaca, Morelos y Otros. En cumplimiento de amparo
35L / 2022.

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA|2"S I II8l2022 promovido por

 en contra de la Fiscalía General del
Estado de Morelos y Otros. En cumplimiento de amparo
22L / 2023.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 291 LO7 123 promovido por 

 en contra de la
Comisión de Derechos Humanos del Estado de Morelos
(análisis de competencia declinada por el Tribunal Estatal de
Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

Tercera Sala

20. Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €r el expediente número
TJA/3"S l17 12023 promovido por 
en contra de la Dirección de la Policía PreventivaZotl.a Oriente
de la Secretaría de Seguridad Pública.

21. Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, er el expediente número
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Cuarta Sala

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJAI 4"SERA/JRNF- I27 /2021 pro
por    en contra del Presiden
Municipal de Jiutepec, Morelos y Otros. En cumplimiento de
amparo directo 306 I 2023.

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Esp este Tri en el
expediente número TJA/4"SE B-O341 o
por 

84O/2021 promovido por 
de la Fiscalía General del Estado de Morelos. (comp
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Sesión Ordinaria número cincuenta y tres

General de Recursos Humanos de la Secretaría de
Administración del Gobierno del Estado de Morelos.

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/4"SERA/JDB-IO9 I 2023 promovido
por  en contra del Instituto de
Crédito para los Trabajadores al Servicio del Gobierno del
Estado de Morelos.

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-Il7 12023 promovido
por  en contra de los Integrantes del
Cabildo de1 Municipio de Cuernavaca, Morelos.

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-OO4 /2022
promovido por  en contra del Encargado
de Recursos Humanos del Municipio de Huitzilac y Otro.

Ouinta Sala

27. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/5"SERA/JRAEM- I43 /2022
promovido por   en contra del Consejo de
Honor y Justicia de la Secretaría de Seguridad Pública y
Tránsito Municipal de Yautepec, Morelos y Otro. En
cumplimiento de amparo 334/2023.

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-098 / 2023 promovido
por  en contra del H. Ayuntamiento
Constitucional de Ayala, Morelos y Otros.

29. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/5"SERA/JRNF-075 I 2023 promovido
por   en contra del A¡runtamiento
Municipal de Tepalcingo, Morelos y Otros.

3O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €D el
expediente número TJA/5"SERA/JDN- r29 / 2023 promovido
por     en contra del Secretario
Municipal del H. Ayuntamiento de Cuautla, Morelos.

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eo el

número TJA/5"SERA/JRNF-03 | /2023 promovido
 en contra de la Comisión

ora de Pensiones del Ayuntamiento Municipal de
Morelos y Otro.
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TIA Sesión Ordinaria número cincuenta y tres

32. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/5"SERA/JDN- 146 I 2023 promovido
por  en contra del Tesorero del
Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otros.

33. Aprobación de Resolución qLle presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/ S"SERA/JDN- 134 12023 promovido
por    en contra del Presidente
Municipal del Ayuntamiento de Zacatepec, Morelos y Otros.

34. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el
expediente número TJAI5"SERA/JRAEM-OO7 12022
promovido por   en contra del Presidente
del Consejo de Honor y Justicia de la Secretaría de Seguridad
Pública del Municipio de Cuernavaca, Morelos. En
cumplimiento de amparo 6812023.

Asuntos Administrativos

35. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

36. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo at mes de Febrero del año dos mil
veinticuatro.

37. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Crrtz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estra yde
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Cruz,

e esteMagistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
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39. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente te
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondien
al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

4o. El Magistrado Guillermo Arroyo Crwz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los ores E syde
Gestión que presenta la de In

Tribunal, relativo al mes
veinticuatro.

Tribunal, relativo al mes de
veinticuatro.
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Sesión Ordinaria número cincuenta y tres

41. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administraüvas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veinticuatro.

42. El Magrstrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especialízada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzáJez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veinticuatro.

44. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administraüvas de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del a_ño dos mil
veinticuatro.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actiüdades de la
Licenciada en Derecho Anabel salgado capistrán, secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Febrero del año dos mil veinticuatro.

46. El Magistrado Guillermo Arroyo crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel salgado
capistrán, secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

47. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Febrero del año dos mil veinticuatro, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la c.p.
Rosario Adá'n Vázquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, pff& su análisis, discusión y,
en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
cotrespondientes y relación de transferencias.

4a. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
da cuenta al Pleno el informe de actividades y los

Estratégicos y de Gestión que presenta la C.p.
Yázquez, Jefa del Departamento de
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WI TIA Sesión Ordinaria número cincuenta y tres

Administración de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del
año dos mil veinticuatro.

49. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gá,lvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veinticuatro.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
GáJvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su
carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veinticuatro.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Aríza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Febrero
del año dos mil veinticuatro.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito de cinco de Marzo del
año dos mil veinticuatro, que suscribe el Magistrado en Retiro
Jorge Alberto Estrada Cuevas, mediante el cual solicita el pago
del haber por retiro al cual tiene derecho por haber de
la garantía de la independencia judicial, en s del
Reglamento Interior del Tribunal de Justicia Admini

TRIBUNAT DE JUSÍIOA ADMINISTRATIVA
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del Estado de Morelos. Lo anterior, para su con
efectos legales a que haya lugar.

to

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de e

Tribunal, pone a la consideración del Pleno, la propuesta
Acuerdo por el cual se determinan las condiciones
deberán prevalecer respecto de los Magistrados en funciones
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
en lo relativo al haber por retiro a que se refieren los artículos
109-bis, párrafo octavo, de la Constitución Política del Estado
Libre y Soberano de Morelos y artículo 9, pérrafo primero de
la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Lo anterior, para su análisis, discusión y,
en su caso, aprobación.

55. Asuntos Generales.

56. Aprobación y dispensa de la
Sesión Ordinaria número

SLI
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Sesión Ordinaria número cincuenta y tres

Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día trece de Marzo del a-ño dos mil veinticuatro.

Punto uno del orden del día.- Lista de Asistencia

Este punto está desahogado.

Punto dos del orden del día.- Aprobación, modificación y dispensa
de la lectura del Orden del Día de la Sesión Ordinaria número
cincuenta y tres del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, del día trece de Matzo dei ano dos mil
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magisf¡¿dos y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día; a 1o que contestaron que no.
Por lo eue, al no haber comentarios al respecto, sometió a votación
la aprobación y dispensa de la lectura del orden del día.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que reaJizaron los Magistrados y los Secretarios habilitados,
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, respecto de la
aprobación y dispensa de la lectura del orden del día; quienes
expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del mismo;
por 1o que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno aprobó en votación y por unanimidad de
cinco votos, la aprobación y dispensa de la lectura de- orden del día
de la Sesión Ordinaria número cincuenta y tres del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
trece de Marzo del año dos mil veinticuatro. Lo anterior, para los
efectos legales a que haya lugar y de conformidad a 1o establecido
en los artículos 4, 16, 17, 18 fracciones VI, XII, XVI y 26 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 15 del Reglamento Interior del Tribunal.

Punto tres del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, €D el expediente
número TJA/1"S/2OO /2022 promovido por  

   
  en contra del Secretario

de Desarrollo Sustentable del Poder Ejecutivo del Gobierno del
Estado de Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los

integrantes del Pleno, si tenían alguna
en relación al proyecto de resolución; a lo
. Por 1o que al no haber comentarios al

que hacer
que n que no
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respecto, sometió a votación Ia aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA|1"S/2OO 12022; mismo que se

aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de Ia Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, eo el expediente
número TJA|l"S/ L3312O23 promovido por  

 en contra de Mario Díaz Ventura, en Su carácter de Agente
de Tránsito adscrito a la Dirección de Tránsito Municipal de la
Secretaría de Seguridad Pública, Tránsito y Vialidad del
Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otras (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados, si
tenían algún observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la voz, la Licenciada en
Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de Acuerdos
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción, solicitó el aplazarriento del presente asunto del orden
del día.

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los
Magistrados y a los Secretarios habilitados, si tenían algUna otra
manifestación que hacer al respecto; a 1o que contestaron qrre no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló la
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Licenciada en Derecho Hilda Mendoza Capetillo,
Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de
de Instrucción, para aplazar el proyecto de
expediente número TJAI 1"S/ 133 /2O23; la que

la
resolu
se aprobó

unanimidad de votos.

Después, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la
que realizaron los Magistrados y los Secretarios habilitados de

Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que fo
la Secretaria de Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de
la Tercera Sala de Instrucción, para aplazar la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA|l"S/ I3312023;
quienes expresaron su conformidad con la propuesta planteada y
emitieron su voto a favor de la misma; por 1o que el punto de
acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En ese sentido, el Pleno acordó por unanimidad cinco votos,
aplazar, por segunda ocasión, la bación del de

"s/ 133

de
Sala

del

ovidoresolución del expediente número
por    en
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en su carácter de Agente de Tránsito adscrito a la Dirección de
Tránsito Municipal de la Secretaría de Seguridad Pública, Tránsito
y Vialidad del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otras; a razon
de la petición que formuló la Secretaria de Acuerdos habilitada en
funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal de Justicia Administrativa de1 Estado de Morelos y, en su
momento, llevar a cabo 1a firma correspondiente. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto en los artículos 4 fracción III, 16, L7,
18 apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del
Código Procesal civil para el Estado Libre y Soberano de Morelos,
de aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

Punto cinco del orden del día,- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 291L22/23 promovido por    

 en contra del H. Ayuntamiento de Xochitepec, Morelos (análisis
de competencia declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y
Arbitraje del Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de acuerdo
de análisis por el que este Tribunal aceptó la competencia declinada
por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitrqje del Estado de
Morelos, para conocer del juicio 29 / L22 /23 promovido por

  en contra del H. A1'untamiento
de Xochitepec, Morelos; mismo que se aprobó por unanimidad de
cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe.

Punto seis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, €fl el expediente
número TJA/1"S/no/2o23 promovido por  

 en contra de la Secretaría de Protección y Auxilio
Ciudadano del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos, a través de
los Elementos de Seguridad Pública que lo trasladaron en la Unidad
Municipal número 1913 (sic) y Otra.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del pleno, si tenían alguna
m que hacer en,relación al proyecto de resolución; a lo
que contes que no. Por lo que al no haber comentarios at

a votación la aprobación del proyecto de
expediente TJA/ 1"S/ ILO /2023; mismo que seresolu
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aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto siete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, er el expediente
número TJA|l"S/ L57 12023 promovido por  en
contra de la Fiscalía General del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, señaló que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

De igual manera, en uso de la voz, el Doctor Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, precisó que emitirá un voto concurrente en el asunto
qrre nos ocupa.

Continuando con el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA|l"S/ L57 12023; el cual se aprobó por unanimidad de votos,
con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la
Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación que
reaJizaron los Magistrados y los Secretarios habilitados integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA|l"S/ I57 /2023,
quienes expresaron su conformidad y emitieron su voto a
mismo por cuanto al fondo del asunto; con los votos con

del
tes

que anunciaron que emitirán los Magistrados Titulares de la
y Quinta Salas Especializadas; por lo tanto, tuvo cinco votos

En ese tenor, el Pleno aprobó por u.nanimidad de cinco vo 1a

sentencia dictada en los autos del expediente núm
TJA|l"S/I57 12023, con los votos concurrentes del Magistr
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Es
y el Magistrado Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado ante la
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mediante lista turnó el expediente
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Sesión Ordinaria número cincuenta y tres

Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
pü a su notificación correspondiente.

Punto ocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, efl el expediente
número TJA/ I"S /2L9 /2023 promovido por 

 en contra del Tesorero Municipal del Ay-untamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otra.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJAI I"S 1279 /2023; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco 'v'otos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto nueve del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, €r el expediente
número TJA/1"S/ I8l /2023 promovido por  en
contra del Oficial Mayor del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/ 1"S/ L8I /2023; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto diez del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJ L"S /225 /2023 promovido por    

cal General del Estado de Moreios y Otra.en tra
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/ I"S 122512023; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto once del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, eo el expediente
número TJAI 1"S/ L6612O23 promovido por  

 en contra de la Dirección General de Recaudación de la
Subsecretaría de Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Estado
de Morelos y Otra.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJAI 1"S/ L6612O23; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administraüva del Estado de Morelos. Haciéndose constar
que la denominación correcta de la autoridad demandada es el
Director General de Recaudación de la Coordinación de Política de
Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo del Estado
de Morelos y Otro. Firmándola ante la Secretaria General de
Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
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expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuen
y ésta a su vez al Actuario de la Sala para sLt

correspondiente.

Punto doce del orden del día.- Aprobación de Resolución
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucció
de este Tribunal, er el expediente número TJA/ 2"S 17 6 I 2O2
promovido por   en contra de la Tesorería
Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro
(aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada;
segundo aplazarniento ) .

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntóa syalos
Secretarios habilitados integrantes
manifestación que hacer en relación
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que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/2"5176 12023:. mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto trece del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"5/LL7/2023
promovido por   en contra del
Presidente Municipal del H. Ayuntamiento de Yautepec, Morelos y
en carácter de Presidente de la Comisión Dictaminadora de
Pensiones y Jubilaciones del Ayuntamiento de Yautepec, Morelos
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada;
segundo aplazartiento ) .

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/2"S / II7 /2023; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar
que la denominación completa de la autoridad demandada es el
Presidente Municipal Constitucional del H. Ayuntamiento de
Yautepec, Morelos y en carácter de Presidente de la Comisión de
Pensiones y Jubilaciones. Firmándola ante la Secretaria General
de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó
el expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la
Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala para su notificación
correspondiente.

Punto catorce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S /I5B|2O23
promovido por   en contra de la
Directora General del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado de
Cuernavaca, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crttz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados, si
tenían alguna observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, €r uso de la palabra, el Doctor

nzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la QuintaJ Roqu
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Sala Especializada, pidió que se aplazara el presente asunto del
orden del día.

Por consiguiente, en Llso la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, preguntó a los
Magistrados y a los Secretarios habilitados, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Doctor Joaquín Roque Gonzá\ez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada, para aplazar el proyecto de resolución
del expediente número TJA/2"S lI58l2O23; la que se aprobó por
unanimidad de votos.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación que
reaJízaton los Magistrados y los Secretarios habilitados de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazar
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"S lI58l2O23; quienes expresaron su conformidad con la
propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la misma; por lo
que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En ese contexto, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/2"S /$S/2023 promovido por  

 en contra de la Directora General del Sistema de Agua
Potable y Alcantarillado de Cuernavaca, Morelos y Otro; a razon de
la petición que formuló el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y, en su momento, llevar a cabo la firma
coffespondiente. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto en
los artículos 4 fracción III, 16, 17,18 apartado A, fracción Y,lIy 26
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y artículo 102 del Código Procesal para el
Estado Libre y Soberano de Morelos, de aplicación supl ala

porLey de Justicia Administrativa del
disposición expresa de su artículo 7.

Estado de

Punto quince del orden del día.- Aprobación de Resolución e

presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instru
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S l|74l2
promovido por Dulce Marlene Reynoso Santibáñez, en stl
de Consejera Jurídica y Representante Legal del Titular del Poder
Ejecutivo del Gobierno Libre y Soberano de Morelos en contra del
Tesorero Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto
resolución del expediente TJA/2 / 2023; que
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Sesión Ordinaria número cincuenta y tres

Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto dieciséis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, er el expediente número TJA/2"5 /6312023
promovido por   en contra de Olivia
Fuentes GonzáJez, Policía Vial adscrito a la Dirección General de
Seguridad Pública y Tránsito del Ayuntamiento de Xochitepec,
Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/2"5 /63 /2023; mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en
el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto diecisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magrstrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, €n el expediente número TJA/2"S I 35 /2O2L
promovido por   en contra del
Presidente Municipal de Cuernavaca, Morelos y Otros. En
cumplimiento de amparo 351/2022.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magrstrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/2"5I 35l2o2l; mismo que se aprobó
por un€¡.nimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en
el artículo L6 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto
presen

orden del día.- Aprobación de Resolución que
Titular de la Segunda Sata de Instrucción
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de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S(LI8/2O22
promovido por  en contra de Ia Fiscalía
General del Estado de Morelos y Otros. En cumplimiento de amparo
22r / 2023.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/2"S / II8 /2022; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto diecinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción de este Tribunal, en el expedient número 29 / IO7 123
promovido por   

 en contra de la Comisión de Derechos Humanos del Estado
de Morelos (anáIisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
qrre coritestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de acuerdo
de análisis por el que este Tribunal aceptó la competencia declinada
por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos, para conocer del juicio 29 I IO7 123 promovido por 

   en contra de la
Comisión de Derechos Humanos del Estado de Morelos; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de confo alo

al deestablecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tri
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Punto veinte del orden del día.- Aprobación de Resolución
presenta la Secretaria habilitada en funciones de Magistrada de
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expedien
número TJA/3"S lL7 12023 promovido por  

 en contra de la Dirección de la Policía Preventiva Zona
Oriente de la Secretaría de Seguridad Pública.

En el desahogo de este punto del del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó
Secretarios habilitados integrantes

t9

Pleno,
sy



Sesión Ordinaria número cincuenta y tres

manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/3"5/17 12023; mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ. Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiuno del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta la Secretaria habilitada en funciones de Magistrada
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número B4o/2o21 promovido por   en
contra de la Fiscalía General del Estado de Morelos. (competencia).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de acuerdo
de análisis por el que este Tribunal aceptó la competencia declinada
por la Junta Especial 31 de la Junta Federal de conciliación y
Arbitraje, ptrá conocer del juicio 84o/2021 promovido por 

  en contra de la Fiscalía General del Estado de
Morelos; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe.

Punto veintidós del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especiali zada d,e
este Tribunal, €D el expediente número TJA/4"SERA/JRNF-
I27 /2021 promovido por  en contra del
Presidente Municipal de Jiutepec, Morelos y otros. En
cumplimiento de amparo directo 3OO /2023.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/4"SERA/JRNF- r27 / 2o2r; mismo
que se aprobó por una.nimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria
mediante

General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
lista ó el expediente respectivo a la Secretaría de
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Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez ai Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintitrés del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, eD el expediente número TJA/4"SERA/JDB-
03412023 promovido por   en
contra de la Dirección General de Recursos Humanos de la
Secretaría de Administración del Gobierno del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJAI 4"SERA/JDB-O34 I 2023; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria Generat de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó eI expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veinticuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, €n el expediente número TJA/4"SERA/JDB-
IO9 12023 promovido por  en contra
del Instituto de Crédito para los Trabajadores al Servicio del
Gobierno del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el

Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de

resolución del expediente TJ Al 4"SERA/JDB-LO9 / 2023; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de Ia Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, qulen
mediante lista turnó el expediente respectivo a la S de

IRIBUNAT DE JUsIOA ADMINISÍMTIVA

DEL ESTADO DE MORELOS

\)

+í ct
.h ñ'
: \=ts¿Sr\) \SFaL
d8
b,s;s q)-a,a
S>l
LL

\) '!:lñ \.)

FEr-¡i o
*ü
o

\tt (sN 'ti
NO
rA.

Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de
para su notificación correspondiente.

Sala

Punto veinticinco del orden del día.- Aprobación de Resoluci
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Es
de este Tribunal, eo el exPediente TJA/4"SERA/JDN-
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Integrantes del Cabildo del Munici

contra de los

2t

n

S.



Sesión Ordinaria número cincuenta y tres

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magrstrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expedienteTJA/4"SERA/JDN- 1 17 /2023; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiséis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, en el expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-
oo4 /2022 promovido por    en contra del
Encargado de Recursos Humanos del Municipio de Huitzilacy otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García euintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, anunció que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la voz, el Doctor Joaquín Roque GonzáJez
cerezo, Magistrado Titular de la Quinta sala Especializada,
manifestó que, de igual forma, emitirá un voto concurrente en el
asunto que nos ocupa.

Motivo por el cual, en uso de la palabra, el Magistrado presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"SERA/JRAEM-}}4 /2022; el cual se aprobó por unanimidad
de votos, con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares
de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Acto seguido, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que reaJizaron los Magistrados y los Secretarios
habilitados integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"SERA/JRAEM-OO4 /2022, quienes expresaron su
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al
fondo del asunto; con los votos concurrentes que ¿munciaron que
emitirán los Magistrados Titulares de la Cuarta y euinta Salas
Especializadas; por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.

Por 1o anterior aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sen en los autos del expediente número

-OO4/2O22, con los votos concurrentes del
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Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
Especializada y el Magistrado Joaquín Roque GonzáJez Cerezo,
Titular de la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto veintisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/5"SERA/JRAEM-
14312022 promovido por    en contra del
Consejo de Honor y Justicia de la Secretaría de Seguridad Pública
y Tránsito Municipal de Yautepec, Morelos y Otro. En cumplimiento
de amparo 33a12O23.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/5"SERA/JRAEM- L43 / 2022; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez a). Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiocho del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, eo el expediente número TJA/5"SERA/JDN-
09812023 promovido por  en contra del
H. Ayuntamiento Constitucional de Ayala, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habili S, sl
tenían algún observación que hacer en relación al de
resolución. En atención a e1lo, en uso de la voz, el Licen en
Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Sala Especializada, pidió que se aplazara el presente asun
orden del día.

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado Presiden
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, preguntó a IOS

Magistrados y a los Secretarios habilitados, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; 1o contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a formuló el
Licenciado en Derecho Manuel
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Titular de la Cuarta Sala Especializada, para aplazar el proyecto de
resolución del expediente número TJAI5"SERA/JDN-098 12023; Ia
que se aprobó por unanimidad de votos.

Seguidamente, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la
votación que realizaron los Magistrados y los Secretarios
habilitados de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la
petición que formuló el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada, para aplazar la aprobación del proyecto de
resolución del expediente número TJAI5"SERA/JDN-098 /2023;
quienes expresaron su. conformidad con la propuesta planteada y
emitieron su voto a favor de la misma; por 1o que el punto de
acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por 1o tanto, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos, aplazar
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/5"SERA/JDN-O98 /2023 promovido por 

 en contra del H. Ayuntamiento Constitucional de Ayala,
Morelos y Otros; a razón de la petición que formuló el Magistrado
Titular de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y, en su momento, llevar a
cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con fundamento en 1o

dispuesto en los artículos 4 fracción III, L6, L7, 18 apartado A,
fracción X\II y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del Código
Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de Morelos, de
aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

Punto veintinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, €n el expediente número TJA/5"SERA/JRNF-
O7512023 promovido por    en contra del
Ayuntamiento Municipal de Tepalcingo, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crt;tz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, expresó que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

De igual forma, en uso de la voz, eL Doctor Joaquín Roque GonzáJez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, señaló
que también emitirá un voto concurrente en el asunto que nos
ocupa.

Continuando con el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/s"SERA/
de votos, con

JRNF-O75 /2023; el cual se aprobó por unanimidad
votos concurrentes de los Magistrados Titulares

ta Salas Especializadas
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Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que reaJizaron los Magistrados y los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJ A/5"SERA/JRNF-07 5 I 2023 , quienes expresaron su
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al
fondo del asunto; con los votos concurrentes que anunciaron que
emitirán los Magistrados Titulares de la Cuarta y Quinta Salas
Especializadas; por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.

Por consiguiente, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos,
la sentencia dictada en los autos del expediente número
TJAI5"SERA/JRNF-075/2023, con los votos concurrentes del
Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
Especializada y el Magistrado Joaquín Roque GonzáJ.ez Cerezo,
Titular de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto treinta del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada de
este Tribunal, eo el expediente número TJA/5"SERA/JDN-
I29 12023 promovido por    en contra
del Secretario Municipal del H. Ayuntamiento de Cuautla, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

qu"e contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/ S"SERA/JDN- 129 / 2023; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
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Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándo
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio
mediante lista turnó el expediente respectivo a Ia S

Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de
para su notificación correspondiente.
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ante la
q]-uen

de
Sala

Punto treinta y uno del orden del día.- Aprobación de n
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializ
de este Tribunal, eD el expediente número TJA/5"SERA/JRN
O3L 12023 promovido por  en contra de
la Comisión Dictaminadora de Pensiones del Ayuntamiento
Municipal de Yecapixtla, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del día, en de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó
Secretarios habilitados integrantes
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manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/5"SERA/JRNF-03L 12023; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica dei Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez ai Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y dos del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, er el expediente número TJA/5"SERA/JDN-
146 /2023 promovido por  en contra del
Tesorero del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados, si
tenían alguna observación que hacer en relación aI proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el Licenciado
en Derecho Mario Górnez López, Secretario de Estudio y Cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción, pidió el aplazamiento del presente asunto del orden del
día.

Acto continuo, €r uso de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los
Magistrados y a los Secretarios habilitados, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Licenciado en Derecho Mario Gomez López, Secretario de Estudio y
Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala
de Instrucción, para aplazar el proyecto de resolución del
expediente número TJAI S"SERA/JDN- L46 / 2023; la que se aprobó
por unanimidad de votos.

Después, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaton los Magistrados y los Secretarios habilitados de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, ptr?
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/5"SERA/JDN-146 /2023; quienes expresaron su
conformidad con la propuesta planteada y emitieron su voto a favor
de la misma; por 1o que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En esa tesitura, el Pleno acordó por un¿¡.nimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/5"SERA/JDN-L46 I 2023 promovido por 

 contra del Tesorero del Ayuntamiento de
y Otros; a razón de la petición que formuló el

Estudio y Cuenta habilitado en funciones de
Jiutery;,
Secretáitó'

M
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Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos Y, efr su momento,
llevar a cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con fundamento
en lo dispuesto en los artículos 4 fracción III, 16, L7, 18 apartado
A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del Código
Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de Morelos, de
aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

Punto treinta y tres del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, er el expediente número TJA/5"SERA/JDN-
134 /2023 promovido por      en contra
del Presidente Municipal del Ayuntamiento de Zacatepec, Morelos y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crrtz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, precisó que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Así también, efl uso de la palabra, el Doctor Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, anunció que emitirá un voto concurrente en el
asunto que nos ocupa.

Por consiguiente, en uso de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/5"SERA/JDN- L34/2O23; el cual se aprobó por unanimidad de

votos, con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la
Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Posteriormente, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que reaJizaron los Magistrados y los Secretarios
habilitados integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJAI5"SERA/JDN- 134 I 2023, quienes expresaron su co

y emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al
asunto; con los votos concurrentes que ariunclaron que
los Magistrados Titulares de la Cuarta y Quinta
Especializadas; por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco vot
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dictada en
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s concurrentes
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del3, con los voto
Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
Especializada y el Magistrado Jo Roque Gonzá\ez Cerezo,
Titular de la Quinta Sala EsP dee
conformidad a lo establecido en el
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del+ Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Rrnto treinta y cuatro del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal, efl el expediente número
TJA/5"SERA/JRAEM-OO7 /2022 promovido por  

 en contra del Presidente del Consejo de Honor y Justicia
de la Secretaría de Seguridad Pública del Municipio de Cuernavaca,
Morelos. En cumplimiento de amparo 68/2023.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/5"SERA/JRAEM-0}7 / 2022; mismo
que se aprobó por una.nimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y cinco del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del año dos míl
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Primera Sala de Instrucción, correspondiente al
mes de Febrero de1 año dos mil veinticuatro; lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción XIII de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto treinta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cntz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Primera Sala
de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del año
dos mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos ; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y Gestión, que presentó la Primera Sata de

bunal de Justicia Administrativa del Estado deInstru
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Morelos, correspondiente aI mes de Febrero del año dos mil
veinticuatro. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/0L12024 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del año dos mil
veinticuatro.

Punto treinta y siete del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actiüdades del Licenciado Guillermo Arroyo Crrtz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veinticuatro; lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta y ocho del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Guillermo Arroyo Crwz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del aiio dos
mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veinticuatro. Lo anterior, con fundamento
en 1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del Acuerdo
PTJA/0L12O24 por el cual se aprueba el Presupuesto de sos
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de M pata
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el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno de
del año dos mil veinticuatro.

bre

Punto treinta y nueve del orden del día.- El Magistrado Guill o
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno
informe de actividades de la Tercera Sala de Instrucción de es
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del a-ñ.o dos
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de

corresp ondiente al
;1o

fundamento en lo dispuesto por el

actividades de la Tercera Sala de
mes de Febrero del año dos mil
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Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Tercera Sala
de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del año
dos mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Tercera SaIa de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, coffespondiente al mes de Febrero del año dos mil
veinticuatro. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OI12024 por el cual
se apn-reba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del año dos mil
veinticuatro.

Punto cuarenta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta aI Pleno el
informe de actividades del Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
del Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veinticuatro; lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Febrero del aiio dos mil veinticuatro. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transito del Acuerdo PTJA/OI|2O24 por el cual se aprueba el

e Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
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Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veinticuatro.

Punto cuarenta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada,
correspondiente al mes de Febrero del a-ño dos mil veinticuatro; lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto cuarenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzí¡Jez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especialízada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del año
dos mil veinticuatro.

En el desatrogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
coffespondiente al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0I12O24 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia del

alEstado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veinticuatro.

Punto cuarenta y cinco del orden del día.- El
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Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta
Pleno el informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anab
Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del ano dos mil
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Secretatia General de Acuerdos, que presentó la
Licenciada Anabe1 Salgado Capis Secretaria

o

General de Acuerdos del Tribunal,
Febrero del año dos mil veinticuatro
legales procedentes.
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Punto cuarenta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Licenciada en
Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos
de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil
veinticuatro.

En el desatrogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Secretaria General de
Acuerdos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Febrero del ano dos mil
veinticuatro. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OL/2024 por eI cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del año dos mil
veinticuatro.

Punto cuarenta y siete del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el Informe Financiero del mes de Febrero del ano dos mil
veinticuatro, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, que presenta la C.P. Rosario Adá,n Vázquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, para su análisis,
discusión y, en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los estados
financieros que presentó la C.P. Rosario Adán Vázquez, efl srl
carácter de Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su
contenido y análisis, este Órgano Colegiado decidió aprobar el
Estado Financiero del mes de Febrero del año dos mil veinticuatro,
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, en
términos de 1o dispuesto por el artículo 11 fracción III del
Reglamento Interior del Tribunal. I-a anterior, para los efectos
legales a que l:aya lugar y con fundamento en los artículos 4
fracción III, L6, 18 apartado A), fracciones VI, XI, XVI de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta y ocho del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la C.P. Rosario Adá'rr Vazquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, relativo al mes
de Febrero del año dos mil veinticuatro.

Eneld de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad votos; tener por recibidos eI informe de
activi s Indicadores Estratégicos y de Gestión, que

epartamento de Administración del Tribunalpresentó D
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de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente
al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro. Lo anterior, con
fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto transitorio del
Acuerdo PTJA/ 0 I I 2024 por el cual se aprueba el Presupuesto de
Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno
de Diciembre del año dos mil veinticuatro.

Punto cuarenta y nueve del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Licenciado Luis Antonio
Contreras GáJvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del a-ño dos mil
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Asesoría Jurídica, que presentó eI Licenciado Luis
Antonio Contreras Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del a-ño dos mil
veinticuatro. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 45 fracción X del Reglamento Interior del Tribunal de 1o

Contencioso Administrativo del Poder Judicial del Estado de
Morelos.

Punto cincuenta del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Luis Antonio Contreras Galvez, en slr carácter de Asesor Jurídico
de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Asesor Jurídico del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Febrero del ano dos mil veinticuatro. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
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Punto cincuenta y uno del orden del día.- El
Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este Tribunal, da cuenta
Pleno el informe de actividades de la Maestra en Derecho Patri
Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno
de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del
año dos mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del día, el Plen acordó por
unanimidad de cinco votos,
actividades del Organo Interno de
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en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su ca¡ácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal. correspondiente al
mes de Febrero del año dos mil veinticuatro. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo 5l de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cincuenta y dos del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Aríza Cuellar, en su. carácter
de Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión del Órgano Interno de Control, que
presentó la Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en
su carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente at mes de Febrero del año dos mil
veinticuatro. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/0I/2O24 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, ptra el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del ano dos mil
veinticuatro.

Punto cincuenta y tres del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta at
Pleno el escrito de cinco de Marzo del año dos mil veinticuatro, que
suscribe el Magistrado en Retiro Jorge Alberto Estrada Cuevas,
mediante el cual solicita eI pago del haber por retiro al cual tiene
derecho por haber gozado de la garantia de la independencia
judicial, en términos del Reglamento Interior del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior, para su
conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el escrito de fecha
cinco de Marzo del año dos mil veinticuatro, registrado bajo el
número L369, suscrito por el Megistrado en Retiro Jorge Alberto
Estrada Cuevas, mediante el cual solicita el pago del haber por
retiro al cual tiene derecho por haber gozado de la garantía de la
independencia judicial, en términos del Reglamento Interior del
Tribunal de Justicia Administratir.a del Estado de Morelos. En
atención a su contenido, este Órgano Colegiado decidió dejar para
el análisis de los Magistrados integrantes de este órgano Colegiado,
la citada petición, para su posterior discusión y acuerdo que
conforme a derecho proceda. Lo anterior, con fundamento en los
artículos 4 fracción III; 16; 18 apartado A), fracciones VI, XI, XVI;
32 fracción I y 33 fracciones III, XI de la Ley orgánica del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
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hrnto cincuenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este Tribunal, pone a Ia
consideración del Pleno, la propuesta de Acuerdo por el cual se
determinan las condiciones que deberán prevalecer respecto de los
Magistrados en funciones del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, en 1o relativo al haber por retiro a que se
refieren los artículos 109-bis, párrafo octavo, de la Constitución
Política del Estado Libre y Soberano de Morelos y artículo 9, pánafo
primero de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos. Lo anterior, para su anárlisis, discusión Y, €n
su caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal,
preguntó a los Magistrados y Secretarios habilitados integrantes del
Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en relación a este
punto del orden del día; a lo que contestaron qu.e no; por 1o que al
no haber comentarios al respecto, sometió a votación la aprobación
del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes expresaron su
asentimiento y declarando el Magistrado Presidente, su aprobación
por unanimidad de cinco votos.

En ese contexto, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, el
Aanerdo PTJA/ 14/ 2024 por el cual se determinan lc.s condiciones
que deberdn preuqlecer respecto de los Magistrados enfunciones del
Tribunal de Jusücia Administraüua del Estado de Morelos, en lo
relaüuo al hnber de reüro q que se refieren los qrtículos 109-bis,
pdrrafo octauo, de la" Consütttción Político del Estqdo Libre A
Soberano de Morelos, g qrtículo 9, párrafo primero de la Leg Orgdnica
del Tribunql de Jusüciq. Administrqtiua del Estodo de Morelos; para
los efectos legales a que haya lugar y conforme al anexo único.

De igual forma, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos,
para que con motivo de la presente determinación, auxilie al
Magistrado Presidente en todos los trámites administrativos y
legales que se requieran, püd lograr el cumplimiento de lo
mandatado en líneas precedentes. Lo anterior, de conformidad a 1o

dispuesto por los artículos 4 fracción III; 12; L5 fracciones I, XVI,
XXI; 16; 18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 ftacciones I y VI;
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33 fracciones III, V, XI, XX, XXV y 40 de la Ley Orgánica
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 5,
I, VII incisos a) e i); 10; 13 fracción VI; 32; 45 del
Interior del Tribunal.
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Punto cincuenta y cinco del orden del día.- Asuntos Gener

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la pala
el Magistrado Presidente Guillermo Arroyo Cruz, preguntó si había
algún asunto general a tratar o alguna otra manifestación; a lo que
los Magistrados y Secretario integrantes del Pleno contestaron que
no. En ese sentido, permaneciendo en uso de la voz, el Magistrado
Presidente de este Tribunal, dio cuenta al Pleno el escrito de fecha

ticuatro, suscribe el
del de su

once de Marzo del año dos mil
Ciudadano Daniel Ortega Juárez, a
renuncia al cargo que viene desemp
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uPlu, adscrito a la Segunda Sala del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, con efectos al quince de
Marzo del año dos mil veinticuatro. Lo anterior, para su
conocimiento del asunto y efectos legales a que haya lugar.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el escrito de once de
Marzo del ano dos mil veinticuatro, registrado con el número 1508,
suscrito por el Ciudadano Daniel Ortega Juárez, en su carácter de
Oficial Judicial "A", adscrito a la Segunda Sala de Instrucción del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Atento
a su contenido, este Cuerpo Colegiado tiene por presentada y
aceptada la renuncia del Ciudadano Daniel Ortega Juátez, en su
carácter de Oficial Judicial "A", adscrito a Ia Segunda Sala de
Instrucción de este Tribunal, a partir del día quince de Marzo del
año dos mil veinticuatro. Por consiguiente, se instruyó a la
Secretaría General de Acuerdos, comunicar por su conducto el
presente acuerdo a la Jefa del Departamento de Administración de
este Tribunal, para los trámites legales, administrativos y fiscales a
que haya lugar. Así como al Ciudadano Daniel Ortega Juárez. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 4
fracción III; 16, 18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracciones
I, VI; 33 fracciones III, XI, XX, XXV; 40 fracciones I, V, XI; 42 de Ia
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos; 24 fracción I de la Ley del Servicio Civil del Estado de
Morelos; 5, 7 fracciones I, VII incisos a) e i); 10; 32 y a2 del
Reglamento Interior del Tribunal.

En otro orden de ideas, en uso de la voz, el Magrstrado Manuel
García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, solicitó la
a'utorización para asistir al Congreso Nacional "La Responsabilidad
Patrimonial del Estado", que se llevará a cabo los días catorce y
quince de Matzo del año dos mil veinticuatro, en la Ciudad de
Aguascalientes, Aguascalientes; mismo que organ iza la Asociación
Mexicana de Magistradas y Magistrados de Tribunales de Justicia
Administrativa A.C., en coordinación con el Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Aguascalientes. Además, solicita la
aprobación de la propuesta de habilitación del Licenciado Alejandro
SaJazar Aguilar, Secretario de Acuerdos adscrito a la misma Sala,
para que supla Ia ausencia temporal del Magistrado Titular, los días
catorce y quince de Marzo del año en curso, con el propósito de
atender las cuestiones propias de la Sala. Lo anterior, por
cuestiones de salud y en términos de lo dispuesto en los artículos
26,28 y 70 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y L,2,3,4, L2,43 fracción X
de la Ley del Servicio Civil del Estado de Morelos.

Por lo antes expuesto, el Pleno acordó por unanimidad de cinco
votos, tener por hechas las manifestaciones del Magistrado Manuel
García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas del Tribunal de Justicia

el Estado de Morelos. En atención a la petición que
Colegiado determinó autortzar su asistencia al

"La Responsabilidad Patrimonial del Estado", los
plantea, este
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días catorce y quince de Marzo del ano dos mil veinticuatro, en la
Ciudad de Aguascalientes, Aguascalientes.

Así también, como 1o solicitó, este Tribunal Pleno, aprobó la
habilitación del Licenciado Alejandro Salazar Aguilar, en su
carácter de Secretario de Acuerdos adscrito a la Cuarta Sala
Especializada, para que supla la ausencia temporal del Magistrado
Titular de la Cuarta Sala Especializada,los días catorce y quince de
Marzo del año dos mil veinticuatfo y, con el propósito de atender
las cuestiones propias de la Sala. Lo anterior, para no provocar el
retraso en el despacho de los asuntos de la Sala citada, en perjuicio
de la pronta y expedita administración de justicia, así como para
asegurar el adecuado ejercicio de la función jurisdiccional a través
de ésta designación especial.

En consecuencia, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos,
para que por su conducto, comunique esta decisión a la Jefa del
Departamento de Administración del Tribunal y, mediante atento
Oficio, notifique este acuerdo al Licenciado Alejandro Salazar
Aguilar, para los efectos legales conducentes. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto en los artículos 4 fracción III; 16; 18
apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 26; 28; 32 fracciones I, III; 33
fracciones III, XI, XX, XXV; 35; 4O fracciones V, XI; 42;70 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos; I,2,3,4, 12,43 fracción X de laLey del Servicio Civil del
Estado de Morelos y 5, 7 fraccíones I, III, VII incisos a), e), ll 34;37;
48; 116 del Reglamento Interior del Tribunal.

Punto cincuenta y seis del orden del día.- Aprobación y dispensa
de la lectura, en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria número
cincuenta y tres del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, del día trece de Marzo del año dos mil
veinticuatro.

Posteriormente, el Magistrado Presidente reanudó esta Sesión
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Enseguida, la Secretaria
Magistrado Presidente, etió a votación de-.1qs-,Magi
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Secretarios habilitados integrantes del Pleno de este Tri
Jurisdiccional, la aprobáción de la Acta de la Sesión Ordin
número cincuenta y treÉ del Pleno de este Tribunal; quienes no
tuvieron comentarios u observaciones al respecto, expresando su
conformidad y emitiendo su voto a favor de la misma; por 1o que el
punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por consiguiente, el Pleno aprobó en votación y por unanimidad de

cinco votos, la Acta de la Sesión Ordinaria número cincuenta y tres
del Pleno del Tribunal de J
Morelos, celebrada el día
veinticuatro. Lo anterior, con
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ilI, L6, 18 apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Finalmente, el Magistrado Presidente dio por terminada la Sesión
siendo las trece horas con cllarenta y cinco minutos del día trece
de Marzo del año dos mil veinticuatro y convocó a los Ciudadanos
Magistrados y Secretarios habilitados, a la próxima Sesión
ordinaria número cincuenta y cuatro, que se llevará a cabo a las
once horas del día veinte de Marzo dos" mil vein
Firmaron los que en ella in
de Acuerdos con quien legalm fe.

Cru;z
Magistrado Titular de la Sala
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Mario
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Acuerdos habilitada
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Magistrado Titular de la
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Anabel

a
Cerezo
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Las presentes firmas corresponden a la Acta de la
cincuenta y
Morelos, de

Pleno del Tribunal de Justicia
de Marzo del año dos mil vein

n
an

38

del de




